



30 апреля 2019 года помощники настоятеля Константино-Еленинского прихода посетили Новочеркасский психоневрологический интернат, чтобы разделить радость Пасхи Господней с его подопечными.

Соработничество с руководством и персоналом этого медико-социального учреждения, а также духовное окормление священниками храма осуществляется уже на протяжении нескольких лет. Сотрудники храма приветствовали подопечных интерната радостным «Христос воскрес!», поздравляли с праздником, угощали куличами.

Помощник настоятеля по катехизации и религиозному образованию Евгений Трушкин обращаясь к проживающим в интернате напомнил им о духовной весне Святой Пасхи, которая всё животворит и всё возрождает, просил гнать от себя отчаяние и уныние, и не терять веры в Бога. Не терять веры в Его Светлое Воскресение! Всем пожелал радости и мира.

